

जय हरसिद्ध माता

एस. आर. जेम्स

हमारे यहाँ सभी प्रकार के सभी साईज में नगीने मिलते हैं व हर तरह की टक्कर घिसाई की जाती है।

रमेशचन्द्र टी. सोनी
मो.: 094270 30038
094616 02478
095584 48578

2, परिणय को.ऑ.हा. सो., मुरली एपा., नीमा स्कूल के पास, भीमजीपुरा, नया वाड़ज, अहमदाबाद-380013.
सोमवार को अवकाश

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com
www.brahminswarnkar.com

स्वर्ण जागृति मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : (दु.) 22164380 (नि.) 27550175
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-
विज्ञापन दर
पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-
₹ 3000/- आधा पृष्ठ
चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-
₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.
पेनल ₹ 750/-
नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।
संपर्क : 9328241151, 079-22164380
यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।
www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 19 अंक : 04 दिनांक : 15-03-2019 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

स्वर्णकार समाज के सातवें सामूहिक विवाह समारोह में 6 जोड़े बने हमसफर

शिवगंज में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज का सातवां सामूहिक विवाह का आयोजन दिनांक 21/2/2019 गुरुवार को धूमधाम से मनाया गया। श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सामूहिक विवाह सेवा समिति की ओर से आयोजित इस विवाह महोत्सव में 6 नव युगलों ने एक साथ वैदिक मंत्रोच्चार के बीच अग्नि के समक्ष सात फेरे लेकर परिणय सूत्र में बंधे एवं जीवनभर साथ निभाने का संकल्प लिया। चवरी मंडल के प्रवेशद्वार पर दुल्हन परिवार की महिलाओं ने लोक गीत गाते हुए तिलक लगा एवं आरती कर सभी दूल्हों का स्वागत किया। विवाह महोत्सव में नगर पालिकाध्यक्ष कंचन सोलंकी, पूर्व पार्षद राजेंद्र सोलंकी, सामूहिक विवाह



सेवा समिति अध्यक्ष हर्देव कश्यप,

उपाध्यक्ष हस्तीमल बेडचा, गौरव कुमार परिहार, महामंत्री कांतिलाल साकरिया, सहमंत्री चंपालाल लायचा, सह कोषाध्यक्ष देवीलाल जालोरा, मुख्य सलाहकार अंबालाल बाड़मेरा, हरिगोपाल साकरिया, देव किशन लायचा, गोपाल सोनी, स्नेक लवर अशोक लायचा समेत समाज के कई लोग मौजूद थे।

सामूहिक विवाह आयोजन की पूर्व संध्या पर बुधवार रात को समाज की बगीची में डांडिया नृत्य का आयोजन किया गया, जिसमें कई युवक-युवतियों व बच्चों ने डांडिया नृत्य किया। इसके पहले विवाह स्थल पर विनायक देवता की पूजा-अर्चना व स्थापना की गई। डांडिया नृत्य देर रात तक चला।

विवाह स्थल पर सुबह 7 बजे बारात पहुंचने पर आयोजन कमेटी के

विद्यार्थी दोस्तों !!

मार्च माह शुरू हो चुका है और विभिन्न बोर्ड तथा स्कूली बच्चों की परीक्षाएं आरम्भ हो चुकी हैं। इसीके तुरन्त बाद यूनिवर्सिटी की परीक्षाएं। इन तमाम परीक्षाओं के परीक्षार्थियों को अग्रिम शुभकामनाएं... !!

आप अपनी परीक्षाएँ एकाग्र चित्त होकर दें, किसी प्रकार का भार अपने सर पर न रखें। आपका परिणाम जब भी आ जाए आप उसकी जेरोक्स कॉपी बनवा कर उस पर अपना नाम, पिता का नाम, गोत्र, पता, संपर्क नंबर लिख कर एक सुंदर पासपोर्ट साईज का फोटो उसके साथ संलग्न कर स्वर्ण जागृति कार्यालय में पोस्ट, रूबरू या कुरिएर से पहुंचाएँ।

.....तो दोस्तों ! बेस्ट ऑफ लक !!

पदाधिकारियों व कार्यकर्ताओं ने फूल बरसा एवं गले मिलकर सभी बारातियों का स्वागत किया। इसके बाद दूल्हा-दुल्हन की बंदौली निकाली गई। सुबह करीब 11 बजे दूल्हे चवरी स्थल पहुंचने पर दुल्हन परिवार की महिलाओं ने लोक गीत गाते हुए सभी दूल्हों का स्वागत किया। इसके बाद शादी की रस्में निभाई गई।

समारोह में विवाह सेवा समिति की ओर से सभी दानदाताओं व अतिथियों का पुष्पहार व साफा पहनाकर स्वागत किया। विवाह आयोजन में दानदाता फैसी बाई, गुलाबदेवी, सीतादेवी, विमलादेवी, पन्नादेवी, अंबालाल, मदनलाल, शांतिलाल, पुरुषोत्तम, भीमराज,

मोडीलाल, मंशी बाई, नंदा बाई, जुहारमल, घेवरचंद आदि का सहयोग रहा। समारोह में समाज के सैकड़ों पुरुष, महिला व बच्चों ने भाग लिया।

विवाह स्थल पर शाम करीब 5 बजे आयोजित विदाई समारोह में दुल्हनों को विदाई देते समय उनके परिजनों एवं माता-पिता ने आंखों में खुशी के आंसू के साथ अपनी बेटीयों को आशीर्वाद देकर खुशी से विदा किया। विवाह समारोह में चाय नाश्ता, भोजन आदि की सुंदर व्यवस्था थी। हजारों लोगों ने विवाह समारोह में शिरकत की। सभी व्यवस्था अनुशासन के साथ चाक चौबन्द थी।

* प्रेषक- मुकेश धाँदल, शिवगंज

अब दिस. में बालोतरा में भी सामूहिक विवाह का होगा आयोजन

अब सामूहिक विवाह में एक स्थल और जुड़ने जा रहा है। अबकि बार आगामी दिसंबर माह में बालोतरा क्षेत्र के आस पास के 80 गाँवों को लाभ मिल सके इसलिये क्षेत्र के सोईन्तरा निवासी भामाशाह श्री मदनलालजी बाड़मेरा के नेतृत्व में सामूहिक विवाह हेतु एक कमेटी का गठन किया जायेगा।

इस कार्य में 80 गाँवों व आस पास के गाँवों के समाज के अध्यक्ष महोदयों का अच्छा सहयोग मिल रहा है।

समिति का नाम बंधन सामूहिक विवाह महोत्सव रखा जायेगा।

श्री दुष्यंतकुमारजी उर्फ रींकुजी सोनी बालोतरा ने यह जानकारी सोशल मीडिया व स्वर्णजागृति पत्रिका को शेर कर रहे हुए आशा व्यक्त की कि यहाँ सामूहिक विवाह का आयोजन होने से

ज्यादा से ज्यादा जोड़े जुड़ सकेंगे।

* प्रेषक - रींकु सोनी - बालोतरा - 9828921740

नागौर शहीदों के परिवारों को 51 हजार राशि की सहाय

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत नागौर के समाजबंधुओं द्वारा पुलवामा हमले में शहीद हुए जवानों के परिवारजनों को आर्थिक सहायता हेतु एकत्रित की गई 51 हजार रुपये की राशि उन परिवारों तक पहुंचाने हेतु जिला कलेक्टर महोदय को चैक सौंपा गया। पंचायत सचिव नरेन्द्र सोनी ने यह जानकारी देते हुए बताया कि 6 मार्च को जिला कलेक्टर को चैक सौंपते समय पंचायत अध्यक्ष दामोदर सरवाडिया, सचिव नरेन्द्र सोनी, संरक्षक गोविन्दप्रकाश भजूड़, ईश्वरचंद कोटडिया रविप्रकाश कट्टा, सतीश कट्टा, संजय सरवाडिया जगदीश सोनी उपस्थित थे।

* नरेन्द्र सोनी - सचिव

श्री १।

प्रमोद महेचा 9998885566

विमला कुंदन वर्कस

शोने में किंमती रत्नों के साथ जडाई के लिये संपर्क करें।
जोधपुरी चांदी की पायल हॉल सेल भाव में उपलब्ध है।
F/26/355, उत्सव एपार्टमेंट, भावसार होस्टेल के सामने,
नया वाड़ज, अहमदाबाद-380 013.

श्री नाकोडा भैरवाय नमः

भरत जे. सोनी (M) 09898297808
फोन : (O) 22146881 (R) 22733254

भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर

सोना-चांदी में जोधपुरी (राजस्थानी) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभुषण कोम्प्लेक्स, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणोकचौक, एम. जी. हवेली रोड, माणोकचौक,
सुवर्ण सेवा (रवि-सोम बन्द) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा (शनि-रवि बन्द)

विना मूल्य उपलब्ध 1. ह्रस मसा की रवा (मलहम) 2. तिलीस्मी मोती (छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

सोनी ललितकुमार बंशीलालजी
(पाली वाला)

मण्डोश कुंदन आर्ट्स

हमारे यहाँ जडाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।
जड़तर कार्य सिरवने हेतु संपर्क करें।
सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर,
राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

ब्राह्मण स्वर्णकार वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।

ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।

- श्री गोविंदरामजी हेडौऊ, सिवाना

संपादकीय....

गरमी आ गई है। स्कूलों में अभी परिक्षाओं का मौसम तथा शादी ब्याह का मौसम पूरा बहार में है।

इधर देश के वातावरण में भी गरमी व गुस्से का माहौल है। 14 फरवरी को कश्मीर के पुलवामा में हुए आत्मघाती हमले में सीआरपीएफ के 42 जवान शहीद हो गये। देश बहुत गुस्से में था। उसके बराबर 12 दिनों बाद भारतीय वायु सेना ने पाकिस्तान के बालाकोट, चकोटी व मुजफ्फराबाद (पाक अधिकृत कश्मीर) में जैश-ए-मोहम्मद के आतंकियों पर स्मार्ट वैपन मिसाइल से हमलाकर इन कैम्पों में छिपे आतंकियों का खातमा किया।

इसके बाद भी पाकिस्तान की हरकतें जारी हैं। देश में युद्ध का माहौल सा है। देश के लोग चिंतित भी हैं। हमारे देश की सेना दुनिया की बहादुर सेनाओं में से अब्बल है। दुश्मन को करारा जवाब तुरंत दिया जायेगा।

पुलवामा आत्मघाती हमले में शहीद हुए जवानों को अश्रुपूर्ण नयनों से श्रद्धांजलि अर्पित करते हैं।

पिछले माह महासभा में कुछ नियुक्तियों की गई थी। उन नियुक्तियों को अगले ही दिन अनाधिकृत करार देकर रद्द की गई। व उनकी जगह अन्य बंधुओं की नियुक्ति की गई। इस तरह महासभा में मतभेद व विवाद खुल कर सामने आया।

प्रश्न ये उठता है कि ऐसा क्यों हो रहा है? शायद उच्च पदाधिकारियों में तालमेल नहीं है। शायद मंत्रीजी अपने फर्ज से चूक रहे हैं या वे बराबर कार्य नहीं कर पा रहे हैं।

उन्हें समाजहित में तुरंत ही त्यागपत्र देकर हट जाना चाहिये ताकि महासभा का कार्य बराबर चले। महासभा, समाज की सर्वोच्च व पवित्र संस्था है, इसकी शाख बराबर बनी रहनी चाहिये। अगर आवश्यकता हो तो संविधान में समयानुकूल संशोधन कर समाज का कार्य आगे बढ़ाना चाहिये। महासभा को अब सक्रिय होने की नितांत आवश्यकता है। महासभा के अध्यक्ष महोदय सक्रिय हैं। किन्तु वे अकेले हर कार्य नहीं कर सकते। साथ ही समाज बंधुओं को भी महासभा पर अनावश्यक टीका टिप्पणी करने से बचना चाहिए क्योंकि ऐसा करने से कार्यकारिणी का मनोबल गिरता है। हम जितनी अपेक्षा महासभा से करते हैं, उतनी ही हमारी भी फर्ज है कि हम महासभा को हर तरह से तन-मन-धन से योगदान देकर मजबूत बनायें। तब संगठन मजबूत होगा।

गत 21 फरवरी को शिवगंज में सामूहिक विवाह धामधूम पूर्वक संपन्न हुआ तथा अभी 10 मार्च को खेड़ब्रह्मा में सामूहिक विवाह का आयोजन भी धामधूम पूर्वक संपन्न हो गया।

सामूहिक विवाह की बात निकली है तो अभी कुछ समय पूर्व अहमदाबाद में गुजराती श्रीमाली सोनी की झालावाड़ी पट्टी का सामूहिक विवाह था जिसमें 28 जोड़े थे। उसमें एक जोड़े में लड़का समाज का ही था व लड़की शिया मुस्लिम समाज की थी। पूछने पर उनके अग्रणियों ने बताया कि लड़की संस्कारी है और हमारे समाज में शादी करके आ रही है तो उसे अपनाना चाहिये। यह आज की स्थिति के संदर्भ में एक उदाहरण है।

इस बार अहमदाबाद में होली पर सामूहिक दूध के रंगारंग कार्यक्रम में समाज में एक इतिहास बनेगा। एक ही साथ 26 नौनिहाल शिशु सामूहिक दूध में दूधें जायेंगे। आयोजक एस.बी.एस. युवा संगठन को हार्दिक बधाई।

यह अंक आपके हाथों में आयेगा तब तक चुनाव की घोषणा हो चुकी होगी और चारों ओर चुनावी माहौल होगा। समाज बंधुओं से अनुरोध है कि वे आपसी भाईचारे को बनाये रखें।

आगामी 20 मार्च को होली, 21 मार्च को धूलेटी व दूध, 30 मार्च को राजस्थान स्थापना दिवस, 13 अप्रैल को होलाष्टमी बेड़चा गोत्र मेला, 14 अप्रैल को रामनवमी पर्व पर समस्त समाज को हार्दिक शुभकामनाएँ।

मण्डोरा परिहार गोत्र गाजणमाता मेला 17 अप्रैल को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज मण्डोरा व परिहार गोत्र की कुलदेवी श्री गाजणमाता जी का वार्षिक मेला दि. 17 अप्रैल को आयोजित किया गया है।

मेले की पूर्व संध्या को रात्रि भजन, बोलियों के लाभार्थियों का बहुमान तथा आगामी मेले की बोलियाँ लगाई जायेंगी।

मेले के दिन दि. 17 अप्रैल प्रातः हवन, ध्वजा चढ़ाना, आम मीटिंग व अन्य बोलियाँ, चर्चा व गत वर्ष का लेखा जोखा प्रस्तुत होगा। महाप्रसादी का आयोजन होगा। सभी मण्डोरा व परिहार गोत्र के बंधु सपरिवार जरूर पधारें।

अधिक जानकारी के लिये संपर्क करें।

* श्री कँवरलालजी मण्डोरा - 9413261109 पाली

दिल्ली में 'मैंडेटरी हॉलमार्किंग' विषय पर स्टेकहोल्डर्स मीट' सम्पन्न

भारतीय मानक ब्यूरो (BIS) के हॉलमार्किंग विभाग द्वारा 28 फरवरी 2019 को होटल क्लेरिजिज में 'मैंडेटरी हॉलमार्किंग' विषय पर स्टेकहोल्डर्स मीट का आयोजन किया गया। इस बैठक में देश भर की प्रतिष्ठित ज्वैलर्स एसोसिएशनस के प्रतिनिधियों ने भागीदारी की। बैठक की अध्यक्षता उपभोक्ता मामले व खाद्य एवम सार्वजनिक वितरण मंत्री रामविलास पासवान ने की।

बैठक में मैंडेटरी हॉलमार्किंग में आने वाली परेशानियों पर मैनुफैक्चरर, हॉलमार्किंग सेंटर, ज्वैलर्स स्तर पर चर्चा हुई। सोने की 99.30% शुद्धता और इरेडियम और रुथेनियम का मुद्दा भी उठाया। सभी व्यापारियों का मानना है कि सरकार सोने की शुद्धता को सेल्फ सर्टिफिकेशन के द्वारा भी नियंत्रित कर सकती है। बैठक में प्रमुख रूप से निम्न सवाल उठाये गए।

प्रश्न-1: हॉलमार्किंग सेंटर से सर्टिफिकेशन करवाकर ज्वैलरी खरीदने के बाद वो फेल होती है तो जिम्मेदारी किसकी है?

उत्तर-1: मंत्री जी ने बताया कि मैनुफैक्चरर, हॉलमार्किंग सेंटर और ज्वैलर्स यानी तीनों की जिम्मेदारी होगी।

सरकार द्वारा जारी अनधिकृत डिपाजिट पर नया आर्डिनेंस : जानें - समझें

सरकार द्वारा जारी किये गए नए आर्डिनेंस जो की अनधिकृत डिपाजिट स्कीम के लिए लागू किया गया है, उसको लेकर बहुत सारी भ्रांतिया है। इस पहलू को समझना जरूरी है।

एडवांस फॉर सेल कभी भी अनधिकृत डिपाजिट नहीं गिना जाता है, यदि उस एडवांस को एक वर्ष में सेल में कन्वर्ट कर किया जाय और उस एडवांस पर कोई भी ब्याज या प्रॉफिट या डिस्काउंट न दिया जाय।

लोन एक व्यक्ति दुसरे को अपनी स्वेच्छा से देता है इसलिए उसे कभी भी डिपाजिट नहीं माना जा सकता है। लोन के बदले ब्याज लेना और देना दोनों ही स्वाभाविक है। इसलिए इंडिविजुअल और पार्टनरशिप फर्म के द्वारा लिए गए लोन को डिपाजिट नहीं माना जा सकता है। प्राइवेट और पब्लिक लिमिटेड कंपनी, अपने

सिर्फ कंपनी एक्ट 2013 के मुताबिक लोन ले और दे सकती है, इसलिए वह भी डिपाजिट के श्रेणी में नहीं आता है।

डिपाजिट का मतलब है कि किसी स्कीम के तहत और उस स्कीम को प्रचारित कर के कई सारे लोगो को प्रलोभन देकर पैसे इक्कट्टा करना।

सरकार इस आर्डिनेंस द्वारा सिर्फ उस डिपाजिट पर लगाम और अंकुश लगाना चाहती है जो सरकार की किसी भी संस्था द्वारा मान्य नहीं है। और उसे ही अनधिकृत डिपाजिट माना गया है।

सरकार एडवांस फॉर सेल और लोन पर किसी भी तरह का अंकुश नहीं लगाना चाहती है।

अतः जेवेल्लर्स को इन तीनों में अंतर समझना जरूरी है और घबराने के कोई जरूरत नहीं है।

* सुरेन्द्र मेहता IBJA चंडीगढ़

जांच के बाद निर्दोष ज्वैलर को क्रानूनी प्रक्रिया (कार्रवाई) से अलग कर दिया जायेगा।

प्रश्न-2: इंडिया की पुरानी मांग 20 कैरेट को मान्यता देने के बारे में सरकार क्या सोचती है?

उत्तर-2: मंत्री जी ने माना कि हमारा उद्देश्य ज्वैलरी उद्योग को आगे बढ़ाना और शुद्धता पर नकेल कसना है। यानी 20 कैरेट भी शामिल हो सकता है।

प्रश्न-3: देश में मैंडेटरी हॉलमार्किंग लागू करने के लिए क्या सरकार के पास पूर्ण संसाधन हैं?

उत्तर-3: BIS अधिकारियों और ज्वैलर्स की बात सुनने के बाद मंत्री जी ने भी इंप्रॉस्ट्रक्चर की कमी को

महसूस किया। यानी अभी एक साल तक ये हॉलमार्किंग मैंडेटरी नहीं हो सकता। * गणेशलाल भामा कैट गुप

भीनमाल धर्मशाला में आम सभा 17 मार्च को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार धर्मशाला भीनमाल में दि. 17.03.2019 रविवार को समस्त श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की आम सभा आयोजित की गई है, जिसमें भीनमाल धर्मशाला के विकास हेतु चर्चा की जायेगी।

सुबह आरती व भोजन के पश्चात दोपहर 2 बजे से आम सभा का समय रहेगा।

* सोनी अशोककुमार बाबूलालजी - भीनमाल

* सोनी मदनलालजी मदनरूपजी - भीनमाल

खबरें - अलप-इलप

ज्वैलर्स के साथ लूटपाट व चोरी डकैती

* जालौर जिले के नोसरा गाँव में ललितकुमार बाबूलालजी हेडौऊ बावड़ी गाँव जाते समय दि. 10.02.2019 को रास्ते में उनकी गाड़ी को रोक कर उनके साथ मारपीट पर उनके पास चाँदी सोने के गहने लूट लिये गये। जिसकी फरियाद नोसरा थाना में लिखवाई गई किन्तु अभी तक अपराधी पकड़ में नहीं आये।

* तेलंगाणा के सिकंदराबाद में एक हॉलमार्किंग एसोसिएशन के सदस्य श्री विश्वेश्वर चारी ने हॉलमार्किंग रेट युनिटी में रेट कन्ट्रोल नहीं रह पाने के कारण प्रति माह उधार लेकर कर्जा चुकाते चुकाते और कर्जा बढ़ जाने से 14 फरवरी ट्रेन के आगे आकर आत्महत्या कर ली।

ज्वैलर्स को अपने नियमित व्यवहार के सिवाय अन्य स्रोत से उधार लेकर काम चलाने पर भारी नुकसान उठाने की नौबत आ सकती है। गैर कानूनी व जोखिमभरे व्यापार से बचें।

* तो मेरठ में ही 21 फरवरी को लालकुर्ती थाना क्षेत्र के बेगमपुल इलाके के मणपुरम गोलुड की शाखा में दिन-दहाड़े दो बाईक सवारों ने 15 किलो सोना लूट को अंजाम देकर फरार हुए। पुलिस संदिग्धों की तलाश में जुटी।

* उधर 2 मार्च को लखनऊ में आलमबाग सर्राफा बाजार में स्थित आर.के. ज्वैलर्स में बदमाशों ने डकैती डाल दी। पांच छः बदमाश पिस्टल से गोलियों चलाते हुए शोरूम में दुकान मालिक राजीव कुमार गुप्ता व उनके कारीगर को लहलुहान कर शोकेस में रखे आभूषण लेकर भागे। बाहर निकलने पर पास के एटीएम के सिक्कुरीटी गार्ड के रोकने पर उसे भी गोली मार दी, जिससे उसकी मौत हो गई। एक युवती भी घायल हो गई। दुकान मालिक की हालत गंभीर बताई जा रही है।

* इधर लखनऊ की घटना को 24 घंटे भी नहीं हुए थे कि 3 मार्च को मेरठ के सेंट्रल मार्केट में एक ज्वैलर्स की दुकान में डकैती में निष्फल होने से बदमाशों ने भागते भागते दुकान मालिक संजय वर्मा को गोली मार दी। संजय वर्मा का अस्पताल में इलाज चल रहा है।

* उधर 23 फरवरी की रात बाड़मेर जिले के समदड़ी के तहत जेटंतरी निवासी देवानंद पुत्र मेवाराम सोनी जोधपुर से ज्वैलरी का सामान खरीद कर मोटरसायकल पर आ रहा था तब रात्रि करीब सवा बारह बजे घवा रोड़ पर दो बाईक सवारों ने मारपीट कर जेवर से भरा बैट लूट कर ले भागे। गहनों की कीमत 4 लाख रुपये थी। पुलिस में प्राथमिकी दर्ज करा दी गई है।

पुलवामा के शहीद जवानों को देश भर से श्रद्धांजलि

दि. 14 फरवरी 2019 को कश्मीर के पुलवामा में भारतीय सैन्य के बीएसएफ की टुकड़ियाँ बसों में सवार होकर निकल रही थीं तब हुए आत्मघाती हमले में सैन्य के 42 जवान स्थल पर ही शहीद हो गये थे। इस घटना से पूरे देश भर में हाहाकार मच गया। लोग बहुत गुस्से में हैं, क्योंकि इन आतंकियों के आका पाकिस्तान की शरण में पाल पोस कर आत्मघातियों को तैयार करा कर हमले करवाते हैं।

देशभर में लोगों ने इन सभी शहीद जवानों को अश्रुपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित की।

इसी तरह हमारे समाज ने भी देश भर में सामूहिक व व्यक्तिगत रूप से श्रद्धांजलि अर्पित की।

बीकानेर में पुरानी जेल के सामने देशभक्त पार्क में दि. 18 फरवरी को दोपहर 12.30 बजे श्रद्धांजलि सभा आयोजित की गई। जयपुर में समाज द्वारा 16 फरवरी को समाज मंदिर श्री सीतारामजी चौड़ा रास्ता पर पुलवामा शहीदों को श्रद्धांजलि देने हेतु श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया।

कार्यक्रम में डेप्यूटी पुलिस ऑफिसर संदीपजी सारस्वत उपस्थित दी। उन्होंने बाद में बातचीत में बताया कि स्वर्णकार समाज की सुरक्षा हेतु पूरा ध्यान रखेंगे, व चौड़े रास्ते पर हुई चोरी के चोरों



को जल्द से जल्द पकड़ने का आश्वासन दिया।

अजमेर में भी श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सभा संस्था तथा नवयुवक मण्डल अजमेर द्वारा शांति व न्याय आयोगित कर शहीद जवानों को श्रद्धांजलि अर्पित की गई। समाज के पुरुष व महिलाओं ने कैण्डल मार्च निकाल कर एक किलोमीटर दूर गणेश मंदिर जाकर शहीदों की आत्मा की शांति हेतु प्रार्थना की गई।

इसी तरह छत्तीसगढ़ के धर्मतरी में भी स्वर्णकार समाज सहित लोगों ने शहीद जवानों को 2 मीनिट का मौन पालकर अश्रुपूर्ण श्रद्धांजलि दी।

उधर देश के अन्य भागों से भी शिवगंज, पाली, जोधपुर, बाड़मेर, अहमदाबाद, मुंबई आदि जगहों पर सामूहिक, व्यक्तिगत या कैण्डल मार्च निकाल कर श्रद्धांजलि अर्पित की। समाज

के हजारों लोगों ने रात्रि 8 बजे अपने अपने घरों की गैलेरी में मोमबत्ती जलाकर मौन श्रद्धांजलि अर्पित कर शहीद जवानों की आत्मा की शांति के लिये प्रार्थना की।

भली बुरी प्रथा पर नंदकिशोरजी दिल्ली के बेबाक विचार

किसी भी भली बुरी प्रथा को अपनी और पूर्वजों की प्रतिष्ठा का प्रश्न बनाकर उस पर अड़ा और डटा तो रहा जा सकता है, पर उसमें बुद्धिमानी का समावेश तनिक भी नहीं है। मनुष्य प्रगतिशील रहा है और रहेगा। वह सृष्टि के आदि से लेकर अनेक परिवर्तनों के बीच से गुजरता हुआ आज की स्थिति तक पहुंचा है। यह क्रम आगे भी चलता ही रहने वाला है। पुरातन के लिये हठवादी बने रहना किसी भी प्रकार किसी के लिये भी हितकारी नहीं हो सकता। युग धर्म का निर्धारण और परिपालन ही प्रगतिशीलता का प्रधान चिन्ह है। युग धर्म को अपना कर ही मनुष्य आगे बढ़ा है और आगे भी उसके लिये तैयार रहेगा। समय का यह ऐसा तकाजा है जिससे इन्कार नहीं किया जा सकता। * प्रेषक - नंदकिशोर अंबालालजी जसमतिा, दिल्ली

जयपुर में पन्नालाल जड़िया एण्ड संस में चोरी की वारदात

जयपुर शहर के चौड़ा रास्ता स्थित पन्नालाल जड़िया एण्ड संस ज्वैलर्स की दुकान में दि. 14.02.2019 गुरुवार की रात चोरों ने 13 तालें तोड़कर शोरूम से 1400ग्राम सोना व 1300

मातृ स्मृति में प्याऊ बनाने का संकल्प

कुक्षी के सुख्यात स्व. रामनाथजी जसमतिया की धर्मपत्नी श्रीमती मगनबाई जसमतिया का पिछले दिनों दि.



26.01.2019 को 95वर्ष की आयु में निधन हुआ। वे अपने पीछे वटवृक्ष समान भरा-पूरा परिवार छोड़ गईं।

उनके पीछे धर्मशास्त्रानुसार अंतिम कार्य दि. 7 फरवरी को संपन्न किया गया। उनके परिजनों द्वारा उनकी स्मृति में समाज के भविष्य में पुनरोद्धार होने वाले श्रीराम मंदिर में एक सुसज्जित प्याऊ, वातानुकूलित वॉटर कुलिंग मशीन एवं वॉटर प्यूरीफायर मशीन भेंट करने का संकल्प लिया गया, जिसका प्रस्ताव समाज में रखा गया है।

* कपिल जसमतिया, कुक्षी

कुक्षी प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव एवं सामूहिक विवाह आयोजन संपन्न

म.प्र. समाज की राजधानी कहे जाने वाले कुक्षी नगर में प्रतिवर्षानुसार इस वर्ष भी सामूहिक विवाह एवं रणछोड़ रायजी प्रतिष्ठा वार्षिकोत्सव संपन्न हुआ।

इस आयोजन में तुलसी विवाह के तहत शालिग्रामजी संग वृंदाजी सहित तीन युगल चि. प्रवेश साकरिया बड़नगर संग सौ. कां. ऐश्वर्या भजूड़ कुक्षी एवं चि. अर्जुन मण्डोरा रतलाम संग सौ. कां. साक्षी परिहार बड़वानी का शुभ विवाह संपन्न हुआ।

दि. 24 फरवरी 2019 को क्रमशः वर-वधु पक्ष का आगमन, श्री जगदीशजी

सुनील मण्डोरा को उत्कृष्ट सेवा हेतु सम्मान

श्री सुनील कुमारजी देवराज जी मण्डोरा नि. जोधपुर को स्वर्णकार समाज में उत्कृष्ट सेवा प्रदान करने पर हस्तशिल्प समर्थन व विकास हेतु हस्तशिल्प, कपड़ा मंत्रालय भारत सरकार के जोधपुर जिला स्थित विभाग की आसिस्टेंट डायरेक्टर श्रीमती किरण वी.एन. ने दि. 19.02.2019 को सर्टिफिकेट प्रदान कर सम्मानित किया।



श्री मण्डोरा द्वारा 15 अगस्त 2018 को हस्तशिल्पी कैप मैड क्षत्रीय समाज भवन में लगाकर 492 स्वर्णकारों आर्टिजन काई वितरण किये। इससे पूर्व श्री ब्राह्मण स्वर्णकार नोहरे में, कुडी में, ओसियाँ, लोहावट, पाली, बाड़मेर, जालौर आदि में कैप लगाकर 5000काई निःशुल्क वितरण किये।

श्री सुनीलजी मण्डोरा को उनकी उत्कृष्ट मानवता पूर्ण स्वर्णकार समाज सेवा हेतु स्वर्णजागृति परिवार द्वारा साधुवाद।

श्रीमती उषा सोनी महिला मोर्चा कार्यवाहक जिलाध्यक्ष नियुक्त

माध्याह्निके 11 बड़नगर की श्रीमती उषा सोनी पत्नी श्री पुरुषोत्तमजी महेचा को संभागीय संगठन मंत्री प्रदीप जोशी की सहमति से भाजपा जिलाध्यक्ष श्याम बंसल ने भाजपा महिला मोर्चा प्रामाणिक कार्यवाहक जिलाध्यक्ष पद पर नियुक्त किया है। उनकी इस नियुक्ति पर तहसील व जिले की महिला मोर्चा की पदाधिकारी व कार्यकर्ताओं सहित समस्त जिले के श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बंधुओं ने बधाई दी।



* जानकारी - श्री गिरधारीलालजी सोनी नागदा

शिवगंज : समाज के युवकों ने शहीद परिवार को दी सहायता

शिवगंज के मानव आशा संस्थान व होली चौक मित्र मण्डल के सदस्यों ने मिलकर पुलवामा में शहीद हुए देश के सैनिकों को होली चौक में श्रद्धांजलि दी। व शिवगंज बाजार में घूमकर शहीद परिवार को सहायता देने हेतु कुल 61100/- रु. एकत्र किये जिसे संस्थान के कैलास सोनी, राजू सोनी, प्रवीण सोनी, मुकेश सोनी, भैरू सोनी के द्वारा 24 फरवरी को राजसमंद स्थित बिनोल गाँव के शहीद नारायण लाल गुर्जर के घर जाकर उनकी पत्नी (वीरांगना) को राशि प्रदान की गई।

देश सेवा के इस कार्य के लिये मानव आशा संस्थान व होली चौक मित्र मण्डल को धन्यवाद।

* मुकेश धांधल - शिवगंज

जयपुर में समाज की टेलीफोन डिरेक्टरी की तैयारी

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज, जयपुर की सन् 2019 की नई टेलीफोन डायरेक्टरी प्रकाशित करने हेतु समाज के कुछ उत्साही बंधुओं ने यह कार्य हाथ में लिया है। इस कार्य की अगुवाई कर रहे श्री मदनमोहनजी काला (भवानी प्लायवुड) ने स्वर्णजागृति पत्रिका से बातचीत में बताया कि सभी परिवारों में फॉर्म वितरण किये जा चुके हैं। फॉर्म भर कर आने भी शुरू हो गये हैं। जो बाकी है वे भी आने वाले ही हैं। फॉर्म संपादित व संशोधित होने के पश्चात प्रकाशन का कार्य जल्द शुरू हो जायेगा। उन्होंने बताया कि आगामी 4/5 महीने में डिरेक्टरी तैयार होकर आ जायेगी।

भूल सुधार

गतांक दि. 15 फरवरी 2019 के अंक के प्रथम पेज पर ईडर नागरिक बैंक स्वर्णजागृति डायरेक्टर ताराचंदजी धांधल के नेतृत्व में मनाई गई शीर्षक के तहत स्वर्णजयंति समारोह का वृत्तांत प्रकट किया गया है। जिसमें श्री ताराचंदजी धांधल इस बैंक के तीन बार डायरेक्टर पद पर रह चुके हैं। वर्तमान में वे इस बैंक के चेयरमैन हैं। सरत चूक से चेयरमैन पद की जगह डायरेक्टर लिखा गया है। अतः अब उपरोक्त वृत्तांत में वर्तमान पद ईडर नागरिक बैंक के चेयरमैन पढ़ा जाय। सरतचूक के लिये खेद है।

गतांक 15 फरवरी 2019 के अंक पेज नं. 3 पर सदाबहार गायक को स्मरणार्जलि शीर्षक तहत समाचार में संगीतज्ञ डॉ. रामेश्वर आनंद सोनी की प्रथम पुण्यतिथि लिखा गया है। जिसे द्वितीय पुण्यतिथि पढ़ा जाय। भूल के लिये खेद है।

हार्दिक संवेदना

सोनी ब्रह्मस्वरूपजी चम्पालालजी कट्टा, आयु 77 वर्ष (बीकानेर वाले) हाल B/317, जनतानगर चांदखेड़ा, अहमदाबाद का दुखद निधन दि. 6/2/2019 को हुआ। श्रीमती काशीदेवी धर्मपत्नी सोनी अम्बालालजी चिमनलालजी परिहार, मू. नि. सेवाड़ी (पाली) हाल- खेरालु जि. मेहसाना (गूज) का दुखद निधन दि. 10/02/19 रविवार को हुआ।

सोनी रतनबेन गणेशमलजी परिहार, मू. नि. बिसलपुर (पाली) हाल, मुंबई, का दुखद निधन दि. 11/2/2019 को हुआ।

शंकरलालजी चेनाजी जोजावरा, आयु 85 वर्ष, मू.नि.- बांकली (जि. पाली) हाल - नंदेश्वरी वडोदरा, का दुखद निधन दि.- 16/02/2019 को हुआ है।

सोनी स्वःभवरलालजी पुत्र हिराचंदजी महेचा भरुच (गोदावास वाले) हाल भरुच का दि. 25/2/2019 को आकस्मिक निधन हुआ।

जोधपुर समाज के अग्रणी वरिष्ठ समाजसेवी श्री जयरामजी चौधमलजी खटोर (गुप केप्टन) निवासी- जोधपुर का दुखद निधन दि. 27/02/2019 को हुआ।

सोनी सुरेशजी अमीरचन्द्रजी मंडोरा (सिरोही वाले), हाल- बपुनगर, अहमदाबाद का दुखद निधन दि. 28,02,2019 को हुआ।

श्रीमती शांतिदेवी धर्मपत्नी राजमलजी मण्डोरा (सोनाईवाला) हाल पाली मारवाड़ का दुखद निधन दि. 03/3/2019 को हुआ।

सोनी नारायणलालजी खीमराजजी जोजावरा (मू. नि. राणी गाम) हाल अहमदाबाद का दुखद निधन दि. 4/3/2019 को हुआ है।

सोनी जगदीशजी शांतिलालजी जोजावरा (मू. नि. पिंडवाड़ा) - हाल निर्णयनगर अहमदाबाद, उम्र 47 वर्ष, का दुखद निधन दि. 4/3/2019 हुआ।

कट्टा गोत्र के दादोजी शहीद दिवस पर लोड्रवा में कार्यक्रम

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज की कट्टा गोत्र के प्रवर्तक पितृ पुरुष श्री लोहड़जी दादोजी का 1375 वाँ शहीद दिवस माघ शुक्ल पक्ष नवमी दि. 14.02.2019 को दादोजी शहीद स्मारक लोड्रवा जैसलमेर में उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित करने जोधपुर, बीकानेर, पाली, तेना, बालोतरा, नाडौल, भीम, पोकरण, समदड़ी, डोली, कल्याणपुर, जैसलमेर, पूना और अहमदाबाद से करीब 550/600 श्रद्धालु पहुंचे पूर्व संध्या दि. 13 फरवरी की रात्रि के जागरण में समाज के गौरवरूप संगीतज्ञ श्री ज्ञानजी परमार ने भजनों से सभी को भक्ति में सराबोर कर दिया।

कार्यक्रम में महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा, कोषाध्यक्ष श्री धूडारामजी, सेवानिवृत्त डीएसपी (पुलिस) श्री जगदीश प्रसादजी कट्टा, जिलाप्रमुख श्रीमती अंजना मेघवाल, समिति के श्री अंबालांकरजी समदड़ी, श्री पुरुषोत्तमजी जोधपुर व श्री अंबालालजी रामगढ़ मंच पर



शोभायमान हुए।

इस अवसर पर समाजबंधुओं द्वारा सभी सम्माननीय अतिथियों का साफा, माला व स्मृतिचिन्ह द्वारा सम्मान लिया गया।

इस दौरान मंच पर आसीन सभी दादोजी भक्तों ने कार्यक्रम की सराहना करते हुए दादोजी के प्रति अपनी कृतज्ञता व्यक्त कर समाज में एकता व भाईचारे को बनाये रखने की कामना की। अतिथि श्रीमती अंजना मेघवाल जिला प्रमुख ने दादोजी समिति को हर संभव प्रशासनिक सहायता करने का विश्वास दिया।

* श्री पुरुराज जी कट्टा, तिवरी जि. जोधपुर

स्व. नथमलजी हेड़ाऊ के परिवार का समाज सुधार हेतु स्तुत्य कदम

अभी पिछले दिनों दि. 09.02.2019 को देसूरी जि. पाली निवासी व हाल मुंबई के कोलडोंगरी, सहार रोड, अंधेरी (इस्ट) में निवास व व्यवसायगत श्री नथमलजी पुत्र लक्ष्मणजी हेड़ाऊ आयु 64वर्ष का दुःखद निधन दि. 09.02.2019 को हो गया। उनकी शोक बैठक के पश्चात उनके परिवार ने एक स्तुत्य व क्रांतिकारी निर्णय लेते हुए यह घोषणा की कि हम सिर्फ 13 दिन शोक मनायेंगे व घर पर बैठक रखी जायेगी। गंगाप्रसादी व कॉंग नहीं रखेंगे। उनके पुत्र प्रदीपजी हेड़ाऊ ने सोशल मीडिया में यह बात रखते हुए बताया कि

इन फिज़ूलखर्चों की जगह हमारे परिवार की ओर से समाज को विशेष सहयोग प्रदान किया जायेगा। उन्होंने आशा व्यक्त की कि



एसे निर्णय यदि हर परिवार लें तो हमारा समाज व सामाजिक संस्थाएँ आर्थिक रूप से मजबूत भी होंगी और समाज भी प्रगति करेगा।

हेड़ाऊ गोत्र समिति अध्यक्ष श्री गणेशमलजी हेड़ाऊ ने इस परिवार के निर्णय की सराहना की व उनका सम्मान किया। * वॉट्सएप न्यूज से।

STATEMENT ABOUT OWNERSHIP AND OTHER PARTICULARS ABOUT NEWSPAPER "AHMEDABAD" SWARAN JAGRITI AS REQUIRED TO BE PUBLISHED UNDER RULE 8 OF REGISTRATION OF NEWSPAPER (CENTRAL RULES 1956.)

FORM - IV (See Rule 8)

1. Place of Publication : SWARAN JAGRITI 283/6, Opp. Prem Gate, Bawa's Dehla, Ahmedabad.

2. Periodicity of its Publication: Monthly.

3. Printer's Name : Soni Sunderlal Prahladji Whether citizen of india? 283/6, Opp. Prem Gate, Bawa's Dehla, Ahmedabad.

4. Publisher's Name : Soni Sunderlal Prahladji Whether citizen of india? 283/6, Opp. Prem Gate, Bawa's Dehla, Ahmedabad.

5. Editor's Name : Soni Sunderlal Prahladji Whether citizen of india? 283/6, Opp. Prem Gate, Bawa's Dehla, Ahmedabad.

6. Name and Address of individuals who own the Newspaper and partners or share holders holding more than one percent. : Soni Sunderlal Prahladji 283/6, Opp. Prem Gate, Bawa's Dehla, Ahmedabad.

7. Nationality : Indian

Date : 15 March 2019 Soni Sunderlal Prahladji Publisher

इस माह ट्रस्ट में तीन नये आजीवन सदस्य

श्री अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सर्वहितकारी ट्रस्ट में इस माह तीन नये आजीवन सदस्यों का प्रवेश हुआ।

इस प्रकार आज तक ट्रस्ट की आजीवन सदस्यता की संख्या 640 हुई।

* 1. श्रीमती दामिनी बहन दीपकभाई सोनी (मथुरिया) अहमदाबाद

श्रीमती दामिनी बहन हमारे समाज के जाने माने वरिष्ठ चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट श्री दीपक भाई सोनी की धर्मपत्नी हैं। श्रीमती दामिनी बहन इससे पूर्व भी आजीवन सदस्यता ग्रहण कर चुकी हैं, अब उन्होंने दुबारा ट्रस्ट की सदस्यता ग्रहण की। श्रीमती दामिनी बहन को ट्रस्ट परिवार की ओर से साधुवाद।



सोनी

* संपर्क - 09428246619 द्वारा - श्री दीपकभाई

* 2. श्री अक्षयकुमारजी दीनदयालजी कट्टा - जयपुर

जयपुर में उत्साह से भरपूर समाजविकास में योगदान देने हेतु आतुर श्री अक्षयकुमारजी कट्टा ए.एस.डब्ल्यू.एस. संस्था में सक्रिय सदस्य हैं। संस्था की हर गतिविधियों में हिस्सा लेते हैं। 31 वर्षीय श्री अक्षयकुमारजी ने बीकोम ग्रेज्युएशन किया है यह परिवार लगभग 33 वर्ष पहले लाडणू से जयपुर में व्यवसायार्थ स्थायी हुआ। आपका जयपुर में पंप मशीनरी का व्यवसाय है। ट्रस्ट का पारदर्शी संचालन से प्रभावित हो वे ट्रस्ट के आजीवन सदस्य बने।



* संपर्क - 09829472799

* 3 श्री लक्ष्मीनारायणजी जेवन्तराजजी मंडोरा- जिगनी अनेकल (बेंगलोर)

57 वर्षीय श्री लक्ष्मीनारायणजी मंडोरा पाली जिले के सिरियारी नगरी के हैं और लगभग 40 वर्षों से वे कर्नाटक के बेंगलोर शहर के जिगनी अनेकल में व्यवसायार्थ स्थायी हैं व अंतिम 30 वर्षों से आपकी वहाँ होजियरी की दुकान है।



पिछले दिनों दीपावली के बाद जब बेंगलोर में ट्रस्ट की बैठक हुई थी, तब आपने ट्रस्ट का आजीवन सदस्य बनने का संकल्प लिया और अब आपने अपनी सदस्यता राशि का चैक जमा करवा दिया।

ट्रस्ट की ओर से आपको साधुवाद !

-संपर्क - 9448343021

*प्रेषक- भंवरलालजी के कट्टा, महामंत्री

प्रतापभाई राठौड़ नहीं रहे

राजस्थान के सिरोही जिले के कालन्दरी गांव के मूल निवासी व अहमदाबाद में वर्षों से निवास कर रहे श्री प्रतापचंद कपूरचंदजी राठौड़ का पिछले माह 14 फरवरी 2019 को दुःखद निधन हो गया। वे झोरा मगरा पट्टी अहमदाबाद के वरिष्ठ कार्यकर्ता थे। उन्होंने अहमदाबाद समाज की हर पट्टी के बीच एक सेतु का कार्य किया। हर पट्टी के लोग उन्हें सम्मान से देखते थे।



झोरामगरा पट्टी को खोत तो पट्टी ही है किन्तु अन्य पट्टियों ने भी अपना हमदर्द सेतु खो दिया।

ईश्वर उनकी

आत्मा को चिरशांति प्रदान करें।

* स्वर्णजागृति परिवार

जयपुर में 27 अप्रैल को स्वैच्छिक रक्तदान शिविर

एसएस डब्ल्यूएस जयपुर संस्था के श्री पुष्पेन्द्र जसमतिया ने स्वर्णजागृति पत्रिका को बताया कि आगामी 27 अप्रैल को जयपुर में मंदिर श्री मुरलीमनोहर जी चौड़ा रास्ता पर नवम स्वैच्छिक रक्तदान शिविर का आयोजन संस्था द्वारा किया जायेगा।

वैसे वे एक आम साधारण व्यक्ति थे किन्तु उनके दिल की अमीरात कहीं ऊंची थी। वे एक सच्चे और नेक दिल इंसान थे। उनके दुःखद निधन से अणदाराम धाम मोदरान में प्रथम पाटोत्सव 1 अप्रैल को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज पू. गुरुदेव अणदाराम धाम मोदरान (जि. जालौर) का प्रथम पाटोत्सव दि. 1 अप्रैल 2019 को मनाया जायेगा। इस अवसर पर प.पू. महामण्डलेश्वर श्री श्री 1008 श्री रविशरणानंदजी उपस्थित रहेंगे।

कार्यक्रम 31 मार्च को सायं भोजन के पश्चात भजन संध्या रात्रि 9 बजे से शुरू होगा।

दि. 1 अप्रैल प्रातः 10 बजे ध्वजारोहण एवं हवन, 12 बजे महाप्रसादी अमरध्वजा के लाभार्थी श्री सरेमलजी प्रागाजी, श्री बाबूलालजी सोनमलजी, श्री मूलचंदजी मिश्रीमलजी (सोनी प्रागाजी ओखाजी परिवार) मेगलवा की ओर से रहेगी।

श्री अणदाराम सेवा संस्थान, मोदरान (राज.) की ओर समस्त समाज को इस अवसर पर पधारने हेतु हार्दिक निवेदन है।

* प्रेषक - श्री रमेशभाई पुनासा, भीनमाल

एस.बी.एस. युवा अहमदाबाद 26 नौनिहालों की ढूँढ होगी

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा इस बार नौनिहालों की होली ढूँढ रिकॉर्ड ब्रेक होगी। इस बार कुल 26 नौनिहालों की ढूँढ का रजिस्ट्रेशन हो चुका है। इस तरह यह एक तरह से ऐतिहासिक पल होगा।

जैसा कि आप सभी को विदित है कि दि. 21 मार्च 2019 को बापूनगर के चन्द्रप्रकाश देसाई हॉल में यह कार्यक्रम संपूर्ण राजस्थानी रंग ढंग से आयोजित होगा।

कार्यक्रम का समय दोपहर 12 से शाम 5 बजे तक रहेगा। शाम 7 बजे स्वरुचि भोज का आयोजन होगा। प्रवेश फी प्रति व्यक्ति 80/- रु. रखी गई है।

* स्वर्णजागृति व्यूरो

सिवाणा में पिता की स्मृति में निःशुल्क परामर्श व जांच शिविर

सिवाणा निवासी व महासभा के नव नियुक्त सदस्य व सिवाणा समाज के अध्यक्ष श्री ओमप्रकाशजी कृपारामजी हेड़ाऊ व उनके परिवार द्वारा उनके पू. पिता स्व. श्रीमान कृपारामजी हेड़ाऊ की पूण्य स्मृति में आगामी दि. 16मार्च 2019 को प्रातः 11 से दोपहर 2 बजे तक निःशुल्क परामर्श व जांच शिविर का आयोजन श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज छात्रावास, गढ़ सिवाणा में आयोजित किया गया है।

शिविर में अनुभवी व विशेषज्ञ डॉक्टर डॉ. संजय मकवाणा, डॉ. अशोक बिशनोई, डॉ. ए. नंदा अपनी सेवाएँ देंगे।

शिविर में आईवीएफ, स्त्रीव प्रसुति, अत्याधुनिक दूरबीन सर्जरी, हृदय रोग जनरल मेडिसीन, जोड़ प्रत्यारोपण, सर्जरी, क्रिकीकल केयर, सोनोग्राफी आदि निःशुल्क जांच व परामर्श दिया जायेगा।

श्री ओमप्रकाशजी हेड़ाऊ को अपने दिवंगत पू. पिताजी की पूण्य स्मृति में इस मानवता पूर्ण कदम उठाने के लिये साधुवाद। आशा है समाज में इससे उच्च प्रेरणात्मक संदेश जायेगा।

अहमदाबाद में लूट की घटना

अहमदाबाद शहर के अमराईवाड़ी थाना इलाके के सत्यम नगर क्षेत्र में अमृत ज्वैलर्स नामक दुकान श्री अमृतलालजी पोकरमलजी जोजावरा मूलनिवासी शिवगंज (राज.) पिछले कई दशक से चलाते हैं। दि. 26 फरवरी 2019 को दोपहर 1.20 बजे वे दुकान पर अकेले थे तब दो लुटेरे ग्राहक बनकर उनकी दुकान में आये और आभूषण खरीदने का बहाना बताकर एकाएक चाकू बताकर आभूषण लूटने का प्रयास किया।

दुकान मालिक अमृतलालजी सोनी ने हिम्मतपूर्वक उन दोनों लुटेरों को

धक्का मारकर खदेड़ दिया, किन्तु इस दरम्यान लुटेरे उन पर चाकू से वार करते रहे और भाग गये। ईश्वर कृपा से वे कोई लूट नहीं कर सके किन्तु अमृतलालजी स्वयं घायल हो गये। उन्हें तुरंत अस्पताल में ईलाज हेतु दाखिल किया गया। शरीर पर कुछ जगह टांके आये हैं।

इस वारदात की फरियाद अमराईवाड़ी पुलिस थाने में दर्ज करवाई गई है। पुलिस ने सीसीटीवी फूटेज के आधार पर तलाश शुरू कर दी है।

(छपते-छपते खबर है कि पुलिस ने दोनों लुटेरों को धरदबोचा है)

सामूहिक विवाह समिति के पूर्व अध्यक्ष

मिश्रीमलजी सोनी का दुःखद निधन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज सामूहिक विवाह उत्सव समिति साबरकांठा स्थल खेड़ब्रह्मा के पूर्व अध्यक्ष श्री मिश्रीमलजी वोरीलालजी बेड़चा (कोसेलाव - जिला पाली वाले) हाल साबलवाड़ ईडर का दुःखद निधन दि. 09.02.2019 शनिवार को हो गया। वे 90 वर्ष के थे।

वे कर्मठ समाजसेवी थे। हाथ में लिये किसी भी सामाजिक कार्य से उन्होंने कभी पीछे हट नहीं की।

समाज की बेड़चा गोत्र की मेला कमेटी में वे संरक्षक व सलाहकार पद पर रह कर वर्षों तक समाज सेवा की। सामूहिक विवाह समिति खेड़ब्रह्मा के सन् 2011 से 2014 तक लगभग 3 वर्ष तक अध्यक्ष पद पर रहकर अपनी सेवाएँ दीं व पूरी निष्ठा से अपना



कर्तव्य निभाया व संस्था को पूर्ण सहयोग प्रदान किया।

सरल, मेहनती एवं सादगी भरे आपके व्यक्तित्व को समाज

हमेशा याद रखेगा।

ईश्वर आपकी आत्मा को चिरशांति प्रदान करें।

* स्वर्ण जागृति + सा. वि. समिति खेड़ब्रह्मा (बंशीलालजी महामंत्री)

छपते-छपते खेड़ब्रह्मा में आगामी सा.वि. की तिथि 16/02/2020तय दि. 10/3/19 को सफलता पूर्वक संपन्न खेड़ब्रह्मा सा.वि.में हुई घोषणा। घोषणा के साथ ही एक जोड़े का पंजिकरण भी हुआ।

नोट:- सा.वि. की रीपोर्ट अगले अंक में



२६वीं पूण्यतिथि पर हार्दिक श्रद्धांजलि
स्व. श्रीमती लीला सुंदरलाल सोनी

चक्षुदाता
मृत्यु तिथि २१ मार्च १९९३

न जायते म्रियते वा कदाचिन, नायं भूत्वा भविता वा न भूयः
अजो नित्यः शाश्वतोऽयं पुराणो, न हन्यते हन्यमाने शरीरे ॥

स्वर्ण जागृति परिवार

TRIP EXPERTS
EXPLORING THE WORLD IN COMFORT

चारधाम यात्रा

Yamnotri
Gangotri
Kedarnath
Badrinath

23999/-*
Per Person
Ex. Haridwar
10 Days

For Bookings
Contact us

*Above Cost is based on 6 Person by innova
+91-8460773636 | Trip Experts